



Аудиторська фірма «МІК» ЛТД
Ресстр АПУ: № 0434.
61202, м. Харків, пр. Перемоги, 6.50А, к.40
тел./факс (057) 719-33-24, 719-33-25
E-mail: info@mik.kh.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Бухгалтерський облік» / «Accounting»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
спеціальність «Облік і оподаткування»,
освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» / «Accounting»

Підготовка фахівців з обліку і оподаткування є важливим завданням для галузей економічної діяльності, оскільки вони є складовою системи управління підприємством і забезпечують їх ефективне функціонування.

Саме тому, освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік», яка впроваджується в Харківському торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету підпорядкована підготовці фахового молодшого бакалавру з обліку і оподаткування.

ОПП «Бухгалтерський облік» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Програма складена логічно, у ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності.

Метою освітньо-професійної програми є формування системи професійних знань і практичних навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення користувачів обліково-аналітичною інформацією для прийняття управлінських рішень.

Завдяки поєднанню теоретичної підготовки з практичною, фахівці, після отримання знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю компонентів, що викладаються.

Підсумовуюче викладене, слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Бухгалтерський облік» включає всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування» і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент

Бухгалтер приватного підприємства
«Аудиторська фірма «МІК-АУДИТ»»

Наталія БУШМАНОВА